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Ministerstvo vnitra uspořádalo seminář na téma „Aktuální otázky vnitřní bezpečnosti a
krizového řízení v oblasti bezpečnosti“. Semináře se zúčastnilo přes sedmdesát
bezpečnostních pracovníků ústředních správních orgánů a krajů.

Ve dnech 21. – 22. října 2024 Ministerstvo vnitra uspořádalo v Solenicích vzdělávací seminář na
téma „Aktuální otázky vnitřní bezpečnosti a krizového řízení v oblasti bezpečnosti“. Seminář, určený
pro bezpečnostní pracovníky ústředních správních orgánů a krajů, uspořádal odbor bezpečnostní
politiky MV ve spolupráci s Policejním prezidiem ČR a Generálním ředitelstvím Hasičského
záchranného sboru ČR. „Bezpečnostní prostředí se stává stále složitějším. Rizika se neustále vyvíjejí
a naše schopnost jim čelit musí jít ruku v ruce s těmito změnami. To, co se ještě před několika lety
zdálo jako vzdálené hrozby, dnes nabývá na reálnosti. Ať už se jedná o klimatické změny, které
přinášejí extrémní povětrnostní jevy, nebo hrozby spojené s mezinárodními konflikty, musíme být
připraveni reagovat včas a efektivně,“zmínil ve svém úvodním projevu vrchní ředitel sekce vnitřní
bezpečnosti a policejního vzdělávání Jan Paďourek.

Přes sedmdesát účastníků semináře si vyslechlo přednášky policejního prezidenta genpor. Martina
Vondráška a generálního ředitele HZS ČR genpor. Vladimíra Vlčka na téma krizového řízení z
pohledu policie a hasičského záchranného sboru. Odborníci odboru bezpečnostní politiky MV se pak
zaměřili na téma ochrany měkkých cílů a na psychologické důsledky loňských tragických událostí na
FF UK. Zástupci hasičů rovněž představili návrh nového zákona o odolnosti subjektů kritické
infrastruktury. Další témata se týkala práce krizového informačního týmu MV a strategické
komunikace a koordinace bezpečnostních opatření v oblasti vnitřní bezpečnosti, hybridních hrozeb a
aktualit v oblasti obrany státu. Účastníci v závěrečných diskusích hodnotili seminář jako velmi
podnětný a důležitý s tím, že by uvítali do budoucna pravidelné pořádání podobných seminářů a
diskusních platforem.

https://www.mvcr.cz/clanek/seminar-aktualni-otazky-vnitrni-bezpecnosti-a-krizoveho-rizeni-v-oblasti-
bezpecnosti.aspx
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